
Leistungen zum Abiballfotografie - Paket 1 ( Classic)

mit unverbindlichem Verkauf am selben Abend

Wir fotografieren Euch vor und beim Abiturball,
einzeln, mit Eltern, mit Familie, paarweise, mit Freunde und 
Gäste.Schließlich wird das Jahrgangsbild fotografiert.

Während der Veranstaltung fotografieren wir die Gäste an den
Tischen, sowie alle anderen Aktivitäten, so wie es das Programm
zulässt.

Alle Bilder werden noch während der Veranstaltung im Format 13x18cm 
im Foyer auf Schautafeln zum unverbindlichem Verkauf angeboten.

Nachbestellungen sind jederzeit über unsere Online-Galerien auf unserer 
Internetseite möglich.

Dieses Abiball- Paket ist mit keinerlei Kosten oder Verpflichtungen für den Veranstalter
verbunden, da wir uns ausschließlich aus dem Verkauf der Bilder finanzieren.

Da wir wissen das solche Veranstaltungen mit hohen Kosten verbunden sind,
möchten wir uns mit 40,00 EUR an den Kosten beteiligen.

Preise der Bilder im Format 13x18 cm 8,00 EUR
Bilddaten auf CD                                25,00 EUR

Leistungen zum Abiballfotografie-Paket 2
Mit Online-Galerien zum downloaden

Wir fotografieren vor und beim Abiball einzeln, mit Eltern, mit Familie, mit Freunde 
und Gäste. Anschließend wird das Jahrgangsbild fotografiert.
Während der Veranstaltung fotografieren wir die Gäste an den Tischen, sowie alle anderen Aktivitäten, so wie es
das Programm zulässt.

Alle Bilder werden von uns gesichtet und optimiert
Wir richten ein Passwortgeschütztes Online-Album auf unserer Internetseite
www. abiballfotografie.eu mit der Dauer von einem Jahr ein.
Sie können dann die Bilder von Ihrem Abiball downloaden.

Zusätzlich erhalten Sie als Veranstalter alle Bilder auf einer DVD

Pauschalpreis für bis zu  50 Abiturienten   1050 EUR
Pauschalpreis für bis zu  80 Abiturienten   1520 EUR
Pauschalpreis für bis zu 100 Abiturienten  1800 EUR



Leistungen zum Abiballfotografie - Paket 3
 mit mobilem Photostudio 

Dieses Rundumsorglospaket bieten wir Euch zum Pauschalpreis an.
Wir fotografieren Euch vor und beim Abiturball einzeln, mit Eltern, mit Familie
Freunde und Gäste. Anschließend wird das Jahrgangsbild fotografiert.

Während der Veranstaltung fotografieren wir an den Tischen sowie alle anderen
Aktivitäten so wie es das Programm zulässt.

Als zusätzliches Highlight bauen wir ein mobiles Fotostudio mit Hintergrund auf und fertigen 
nach Ihren wünschen Fotos an, die sofort ausgesucht werden können.

Alle Bilder werden von uns gesichtet und optimiert. Aus den schönsten Bildern erstellen wir
eine DVD in hoher Auflösung, die jeder Abiturient/in am Ende der Veranstaltung erhält.
Der Versand der DVDs erfolgt zusammen in einem Paket.
 
Nachbestelllungen sind jederzeit über unsere Online – Galerien auf unsere Internetseite möglich.
Abiball- Bilder bleiben 1 Jahr online danach werden sie 10 Jahre archiviert.

Pauschalpreis für bis zu  50  Abiturienten   1330 EUR
Pauschalpreis für bis zu  80  Abiturienten   1750 EUR
Pauschalpreis für bis zu 100 Abiturienten   1950 EUR

Allgemeines
Bei allen Abiballfotografie - Paketen geht ein ausführliches Gespräch voraus.
Nur so können wir garantieren, dass alle Ihre Wünsche umgesetzt werden.

Ausgesuchte Bilder
Alle Bilder werden von uns gesichtet, kontrolliert und optimiert.
Sie bekommen nur gute Bilder.

Pauschale Preise
In den Pauschalpreis sind alle Kosten enthalten

Alle Nutzungsrechte
Bei Bestellungen von Bilddaten erhalten Sie alle 
Nutzungsrechte

Sicherer Versand/ Übergabe
Der Versand Ihrer Bilddaten erfolgt auf DVD per
Post oder per FTP Service

Reisekosten
Für Fotoaufträge bis 50 km von unserem Büro in Hamburg
berechnen wir keine Reisekosten. Bis 200 km berechnen wir
0,30 EUR je gefahrenen km. Darüber hinaus berechnen wir günstige pauschale Reisegebühren
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